
 

MINUTA 
ședinței ordinare din data 26.09.2024 a Consiliului Local al Comunei Lerești, 

Județul Argeș 

 
 
La şedinţa participă: Toader Marian – primar, Cicu Ardiana – viceprimar   Soceanu 
Ileana - secretar, consilierii locali: Cojocaru  Reluţa - Georgeta, Dascălu Bogdan – 
Lucian, Dragomir Ion , Gagea Ion, Herişanu Ion, Husea Răzvan – Costinel Negru 
Cristian, Marin Constantin,  Pascu Vasile, Stănescu Ștefan,   Voican Ion, Vulpoiu Ioana 
– Claudia . ( 13 consiliei locali) 
Sedința a fost legal constituită.  
 A fost suplimentă ordinea de zi cu un  proiecte de hotărâre:  
1 . Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării in vederea extinderii sistemului 
de distribuție a gazelor naturale pe ulita Austrianu, comuna Lerești, județul Argeș. 

 În cadrul sedinței au fost aprobate următoarele  hotărâri: 
 
Hotărârea nr. 75/2024  privind  acordarea scutirilor la plată a majorărilor și penalităților 
de întârziere aferente creanțelor bugetare restante, provenind din neplata la termen a  
impozitelor și  taxelor  locale, a redevențelor și a chiriilor datorate bugetului local al  
comunei Lerești, de către contribuabili persoane fizice.( proiectul a fost adoptat   cu 
13 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 76/2024 privind    aprobarea  bugetului  local rectificat   al comunei 
Lerești, județul    Argeș   pe   anul  2024.( proiectul a fost adoptat   cu 13 voturi 
„pentru") 

Hotărârea nr. 77/2024 privind aprobarea cofinanțării in vederea extinderii sistemului 
de distribuție a gazelor naturale pe Ulița Cornățeanu, sat Voinești, comuna Lerești, 
județul Argeș. (proiectul a fost adoptat   cu 13 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 78/2024 privind aprobarea cofinanțării in vederea extinderii sistemului 
de distribuție a gazelor naturale pe strada Valea lui Patru, comuna Lerești, județul 
Argeș. (  proiectul a fost adoptat   cu 13 voturi „pentru") 

 

Hotărârea nr. 79/2024 privind  aprobarea actualizării Devizului General pentru 
obiectivul de investiții: „Modernizare drumuri de interes local în comuna Lerești, 
județul Argeș”.(proiectul a fost adoptat   cu 13 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 80/2024 privind aprobarea cofinanțării in vederea extinderii sistemului 
de distribuție a gazelor naturale pe ulita Austrianu, comuna Lerești, județul Argeș. 
(proiectul a fost adoptat   cu 13 voturi „pentru") 

 

Ședința s-a încheiat la ora 18:00.  
 În conformitate cu  dispozițiile art. 11 din Legea  nr. 52/2003 privind transparența 
decizională în administrația publică , republicată , minuta se va afișa la avizierul din 
holul primăriei pe site-ul UAT Comuna Lerești  . 
 
 
 Președinte de ședință ,      Secretar general UAT,  
           Vulpoiu Ioana Claudia                                                    Soceanu Ileana  

 



 

 

 


